



INSTITUTUL DE PNEUMOFTIZIOLOGIE
MARIUS NASTA
BUCUREȘTI, ȘOS. VIILOR NR. 90, SECTOR 5
REGISTRATURĂ
INTRARE Nr. 10242
Anul 2018 Luna 05 Ziua 24

**INSTITUTUL DE PNEUMOFTIZIOLOGIE
„MARIUS NASTA”**

Anunț privind alegerile pentru Consiliul etic

Conform prevederilor Ordinului Ministrului Sănătății nr.1502/2016 pentru aprobarea componenței și a atribuțiilor Consiliului etic din cadrul spitalelor publice, durata mandatului de membru permanent sau supleant al Consiliului etic este de 3 ani.

Având în vedere că membrii consiliului au fost numiți în data de 12 iunie 2015, Institutul de Pneumoftiziologie „Marius Nasta” organizează procedura de alegere a membrilor Consiliului etic în data de 05 iunie 2018.

În cadrul acestui scrutin, personalul Institutului de Pneumoftiziologie „Marius Nasta” își va alege următorii reprezentanți în Consiliul etic:

- un reprezentant ai corpului medical al Institutului, din personalul cu integrare clinică, și un membru supleant;
- 3 reprezentanți ai corpului medical al Institutului, altul decât personalul cu integrare clinică, și 3 membri supleanți pentru fiecare reprezentant;
- 2 reprezentanți ai asistenților medicali din cadrul Institutului și 2 membri supleanți pentru fiecare reprezentant;

Criteriile care stau la baza propunerilor și nominalizărilor membrilor Consiliului etic sunt reputația morală și lipsa cazierului judiciar.

În vederea întocmirii listelor de candidați, fiecare secție a Institutului de Pneumoftiziologie „Marius Nasta” este invitată să facă propuneri, printr-o adresa în atenția Managerului instituției, depusă la registratură, până la data de 31 mai 2018, ora 12:00. De asemenea sunt acceptate și candidaturi individuale, procedura de depunere fiind aceeași.

Fiecare categorie își va desemna reprezentanții în Consiliul etic, așadar la procesul electoral vor participa doar medici angajați ai Institutului de Pneumoftiziologie „Marius Nasta” cu sau fără integrare clinică și asistenți medicali.

Asociațiile de Pacienți pot nominaliza observatori pentru aceste alegeri. Nominalizarea observatorilor trebuie înaintată Managerului Institutului de Pneumoftiziologie „Marius Nasta” până cel târziu în data de 31 mai 2018, ora 12:00.

MANAGER INTERIMAR,

Dr.Mahler-Boca Beatrice



Institutul de Pneumoftiziologie „Marius Nasta”
Șoseaua Viilor nr. 90, sector 5, București, cod 050159
Telefon 021 335 69 10 Fax 021 337 38 01
Email: secretariat@marius-nasta.ro
www.marius-nasta.ro